



Поздравление ОАО «РусГидро» жителям Черемушек с 35-летием поселка

Уважаемые жители!

Руководство и коллектив ОАО «РусГидро» поздравляет вас с праздником! 35 лет - молодой возраст для поселка. Но для тех, кто его строил, кто его обживал, кто строил ГЭС – это серьезный отрезок жизни. Черемушки расположены в удивительно красивом месте, всегда были нашей гордостью и радовали своим уютом.

Конечно, как во всей стране, у поселка были разные времена: и лучше, и хуже. Но всегда здесь жили дружелюбные и трудолюбивые люди.

И вот на его долю выпали тяжелейшие испытания – авария в машинном зале Саяно-Шушенской ГЭС унесла 75 жизней наших коллег, друзей и родственников. Это невосполнимая утрата для всего многотысячного коллектива «РусГидро», который с первых минут трагедии откликнулся на беду.

Больно говорить об этом, в такой светлый праздник. Я еще раз выражаю соболезнование всем близким погибших, всем жителям поселка, пережившим трагедию.

Но надо жить дальше ради детей, ради их будущего, надо возвращать тепло в дома и радость в души людей. Это можно сделать только искренним участием, единением перед бедой и стремлением пережить и справиться с ней вместе.

Государственная компания «РусГидро» объединяет 53 объекта, генерирующих чистую энергию, расположенных по всей территории России. На наших станциях трудятся грамотные и опытные специалисты, многие из которых уже внесли свою лепту в восстановление Саяно-Шушенской ГЭС, а многие продолжают прибывать в Черемушки из разных уголков нашей страны.

Сегодня здесь работают около двух тысяч специалистов – сотрудников филиалов, дочерних обществ и подрядных организаций «РусГидро». Работают круглосуточно, в интенсивном режиме. Специалисты – слесари, электрики, строители – трудятся одной командой, четко понимая, что именно от них зависит возрождение станции.

В восстановлении ГЭС участвуют многие отечественные и зарубежные компании-поставщики современного оборудования и передовых технологий в гидростроительстве.

Все работы ведутся при обязательном обеспечении надежной эксплуатации, соблюдении требований промышленной безопасности и охраны труда, поддержке установленного водного режима.

В настоящее время все гидротехнические сооружения станции, за исключением машинного зала, находятся в работоспособном состоянии. Уровень их эксплуатации соответствует предъявляемым нормативным требованиям.

17 августа уравнило и объединило нас всех, несмотря на возраст и социальный статус. Мы все хотим как можно скорее восстановить станцию и вернуть жизнь в этом замечательном поселке в мирное русло.

Мы не сомневаемся, что станция будет восстановлена и снова станет жемчужиной российской гидроэнергетики, которой мы гордились, гордимся, и будем гордиться!

Позвольте поблагодарить дорогих ветеранов, принимавших участие в строительстве этого уникального гидротехнического объекта.

Мы все вместе найдем силы, чтоб жить дальше, развиваться, растить детей и делать краше поселок гидростроителей Черемушки. И сегодня компания «РусГидро» особенно благодарит за высокую гражданскую позицию, за личную социальную ответственность тех, кто добровольно по зову души пришел на помощь своим землякам, кто круглосуточно стоял на посту в самые тяжелые дни. Мы были вместе.